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ΜΕΡΟΣ ΙΙ 
 
Ερωτήσεις αντικειµενικού τύπου 
Α. Eρωτήσεις τύπου «σωστό-λάθος» 
Ο∆ΗΓΙΕΣ: Κάθε µια από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστή ή λάθος. Αν η 
πρόταση είναι σωστή, κυκλώστε το γράµµα Σ, αν είναι λάθος κυκλώστε το Λ. Η 
πρώτη πρόταση έχει απαντηθεί για παράδειγµα. 
 
Π.χ.: Ο αριθµός 12 είναι φυσικός Σ Λ 
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2.  Ο τύπος 24x1(x)f += ορίζει συνάρτηση   Σ Λ 

 
 
3.  Ο συντελεστής διεύθυνσης της ε είναι ω.   Σ Λ 
 
 
 
 
 
4.  Οι ευθείες ε1 και ε2 µε εξισώσεις ψ = - 3x + 4 και  
ψ = - 3x + 5 αντίστοιχα είναι κάθετες.   Σ Λ 

 

5.  Το πεδίο ορισµού της 
xx

x (x) f 2 +
=  είναι το R.  Σ Λ 

 

6.  Το σύνολο τιµών της 
3 x
3x

(x)f
−
−

= , x ≠ 3 είναι {-1, 1}.  Σ Λ 
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7.  Στο σχήµα έχουµε τη γραφική παράσταση µιας  
γνησίως αύξουσας συνάρτησης.    Σ Λ 

 
 
 
 
 
8.  Αν η περιττή συνάρτηση f έχει πεδίο ορισµού το R,  
τότε f (0) = 0.      Σ Λ 

 
9. Το κενό σύνολο συµβολίζεται: {0}.    Σ Λ 
 
10. Η συνάρτηση 23 x (x) f +−=  έχει ελάχιστο.                  Σ           Λ 

 

11. Αν 74xx(x)f 2 +−=  τότε 7. 12x9x (3x) f 2 +−=   Σ Λ 

 
12.  Μία συνάρτηση f: A → B, A ⊆  R και B ⊆ R  

λέγεται πραγµατική συνάρτηση πραγµατικής µεταβλητής. Σ Λ 
 
13. Στο σχήµα έχουµε τη γραφική παράσταση µιας  

συνάρτησης που έχει µέγιστο το 3.    Σ Λ 
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14.  Τα σηµεία Α (α, β) και Β (- α, - β) του καρτεσιανού  
επιπέδου είναι συµµετρικά ως προς την αρχή των αξόνων. Σ Λ 

 
15.  Η συνάρτηση g της οποίας η γραφική παράσταση  

φαίνεται στο σχήµα είναι άρτια.    Σ Λ 
 
 
 
 
 
 
 
16. Ένα ορθογώνιο σύστηµα συντεταγµένων λέγεται  

ορθοκανονικό, αν οι µονάδες των αξόνων έχουν  
το ίδιο µήκος.      Σ Λ 

 

17. Έχουµε τη συνάρτηση ,
x
1 (x) f =   x ≠ 0. Όταν ο x  

τείνει προς το + ∞, τότε f (x) τείνει στο 0.   Σ Λ 
 
18. Το σχήµα παριστάνει συνάρτηση.    Σ Λ
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19. Η συνάρτηση 4++−= 24 5x3x (x) f  είναι άρτια.  Σ Λ 

 

20. Η συνάρτηση 37 x5x(x) g +−=  είναι περιττή.  Σ Λ 

 
 
Β.  Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 
1.  Βάλτε σε κύκλο το γράµµα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.  
Ποιος Μαθηµατικός είναι ο θεµελιωτής της θεωρίας συνόλων; 
Α. Καντόρ Β. Νεύτωνας Γ. Ευκλείδης ∆. Αρχιµήδης  
E. Πυθαγόρας 

 
2.  Η τοµή των συνόλων Κ = {α, β, γ} και Λ = {β, γ, δ} είναι: 
Α. {α, β, γ, δ} Β. {α} Γ. {δ} ∆.{β, γ}  
Ε. {β, γ, δ} 

 
3.  Αν Κ = {0, 3, 5}, Λ = {0}, Μ = {3, 5}, Ν = {5, 3} τότε είναι: 
Α. Κ ⊆ Λ Β. Λ ⊆ Μ Γ. Μ ⊆ Λ ∆. Ν ⊂ Κ  
Ε. Ν ⊆ Λ 

 
4.  Αν Α και Β δύο σύνολα το Α ∪ Β συµβολίζει: 
Α. την τοµή των συνόλων   
Β. το συµπληρωµατικό του Α 
Γ. το βασικό σύνολο   
∆. το συµπληρωµατικό του Β 
Ε. την ένωση των συνόλων 

 
5.  Η απόσταση (ΑΒ) των σηµείων Α (- 5, 7) και Β (3, 7) είναι: 

Α. 10          Β. 12        Γ. 8 ∆. � 11       Ε. 14 
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6.  Αν για τη συνάρτηση +−= 24 3x2x (x) f α, α ∈ R ισχύει 6,)2(f =  τότε το 

)2(f −  ισούται µε: 

Α. -1 Β. 2  Γ. 0       ∆. 5 E. 6 
 
7.  Η γραφική παράσταση µιας άρτιας συνάρτησης έχει άξονα συµµετρίας: 
Α. x΄x B. y΄y Γ. Την ευθεία y = - x          
∆. Την ευθεία y = x        E. Την ευθεία y = 2 

 
8.  Η ευθεία x = 5 έχει συντελεστή διεύθυνσης: 

A. 0       Β. 5       Γ. 1       ∆. 0,5       E. ∆εν ορίζεται 
 
9.  Η ευθεία ε έχει εξίσωση y = 5x + 4. Ποια από τις παρακάτω ευθείες είναι 
παράλληλη της ε; 

A. y = - 5x + 4   B. 4x
5
1y +=  Γ. 3x

4
5y +=  ∆. 2x

5
1y +−=   

E. y = 5x + 7 
 

10. Η γραφική παράσταση της 
x
3 (x) f −=  έχει ασύµπτωτες συγχρόνως: 

Α. Τους ηµιάξονες 0x, 0y, 0x΄, 0y΄         Β. Τους ηµιάξονες 0x΄, 0y΄ 
Γ. Τους ηµιάξονες 0x, 0x΄                       ∆. Τους ηµιάξονες 0x, 0y 
Ε. Τους ηµιάξονες 0y, 0y΄ 

 

11. Η συνάρτηση 
1x

112x (x) f
−

++=  έχει πεδίο ορισµού: 

Α. [1, +∞) Β. (1, +∞) Γ. R         ∆. (-∞, 1)            Ε. (-∞, 1] 
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12.  Ο πίνακας τιµών   
x - 1 2 3 -2 
ψ - 2 1 6 1 

   αντιστοιχεί στη συνάρτηση: 

Α. y = 2x      B. y = x + 3       Γ. 3xy 2 −=      ∆. y = x � 1  Ε. y = - x - 3 

 
13. Μία άρτια συνάρτηση f µε πεδίο ορισµού το R στο 2x0 =  έχει µέγιστο το  

f (2) = 5. Η  τιµή της f στο - 2 είναι: 
Α. 4         Β. -2          Γ. 5 ∆. -1 Ε. 2 

 
14.  Ποια από τις παρακάτω γραµµές δεν αντιστοιχεί σε γραφική παράσταση 

συνάρτησης: 
 
 
 
 
 
 
 
                                      Α                                            Β                                  Γ  
 
 
 
 
 
 
 
                                    ∆                                              Ε. 
 
Α Β Γ ∆ Ε 
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15. Ποιας από τις παρακάτω συναρτήσεις η γραφική παράσταση διέρχεται από 
το σηµείο Α(1/2,1/4) : 

Α. 2xy =  B. 2x
2
1y =  Γ. 2x2y −=  ∆. 2x

3
1y =   

E. y=1/5 x2 

 
16.  Το σηµείο (- 5, 2) είναι συµµετρικό του σηµείου (5, - 2) ως προς: 

Α. τον άξονα x΄x Β. Τον άξονα y΄y                
Γ. Την αρχή των αξόνων  ∆. Την ευθεία y = x  
Ε. Την ευθεία y = - x 

 
17. Αν  οι ευθείες ε1, ε2 µε εξισώσεις y = α1x + β1 και y = α2x + β2 αντίστοιχα 

είναι κάθετες, τότε ισχύει: 

Α. α1 = α2 Β. 
2α

1α1 =        Γ. α1 α2 = - 1 ∆. α1 + α2 = 0  

E. α1 + α2 = - 1 
 
18. Τα σηµεία Α (2, 1),  Β (- 2, 1),  Γ (- 2, -1),  ∆ (2, - 1) αποτελούν κορυφές: 

Α. Παραλληλογράµµου   Β. Ορθογωνίου Γ. Τετραγώνου  
∆. Ρόµβου                       Ε. Τυχαίου τετραπλεύρου 

 
19. Η συνάρτηση f (x) = x3 + (α - 1) x2 + x + αβ + 1 γίνεται περιττή αν: 
Α. α = 2, β = - 1           Β. α = - 1,  β = 0 Γ. α = 1, β = - 1  
∆. α = - 2,  β = 1           Ε. α = 0, β = 1 

 

20. Η συνάρτηση 
4x

3x (x) f 2

2

+λ−
+

= , λ ∈ R έχει πεδίο ορισµού το R αν:  

Α. λ ≤ 0 Β. λ = 1 Γ. λ > 2 ∆. λ = 4  
E. λ > 3 
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